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1.- Una particula de masa 0.195 g tiene una carga eléctrica de 2.5 x 1078 C. Se proporciona a la particula una
velocidad horizontal inicial hacia el norte de magnitud 4 X 10* m/s. ;Cuales son la magnitud y direccion del
campo magnético que mantendra a la particula en el movimiento horizontal a pesar del campo grav1tac10nal
terrestre? ‘

2.- Dos alambres paralelos, rectos y largos, . R . 1‘. ,»40 A
separados por una distancia de 0.10 m, i

transportan corrientes iguales en la misma ‘

direccion. Calcule la magnitud y direccion del 0.10m

campo magnético en a) punto P;, a medio il Iy 4.0 A
camino entre los alambres, b) punto P a25cm - N et

de P, en direccion perpendicular respecto a los
alambres, y ¢) punto P3, a 35 cm de P; y en
direccion opuesta que P,.

il

_3.- El alambre recto y largo AB que se muestra en la !
figura conduce una corriente de 14.0 A. La espira S
rectangular cuyos lados largos son paralelos al
alambre conduce una corriente de 5.00 A. determine
la magnitud y la direccién de la fuerza neta que el Chem s . e
campo magnético del alambre ejerce sobre la espira :



— gj: <~ 0.175)(‘3-5"9 ;,(C}ff/M/g_)L>:!}\

— - 1,913 yw "N









> °»\, A
R = Bl(cos RIE guu/.su)

> - 3¢ — I (“)
BZ b, (ooguc.%l( s 118
8 =5, /ao_-——-f ) };{@/ %

QF\( 0.05%0.25%
27 0.25475]w

= 200 T gy
d . =33l
0. 254151 m 7

- 3.0?9«%& 0,615 2u Q’\

— A
= _3.076uT( - 061524

5};: g}—#@zl - I.Z?D/MT\!A .



Y 6)5
Q(Zz 37 o © <

D

B -3 - o L e T Tm ()
: 21 ’/&054442 ‘085'142 1 7/_/—( 0,8556”4)
I :
= Bxw M ac2 v T

w—

0.262(

N
_ A —A

B/ - :3,2593/4/ 4 F 0.6)?‘;«!&]

KN

B, =

S 2R L 0.6898uT N
B:- Bth, = : N /
I 7

_ 2,2.57947{# 0. 8197 uT]




v

—
——

<

>
(YL [Dcw Bc’ é:‘/{‘ﬂf N
| ! 2T,
(O (s =146 — QTY&)’;? 144 A
v ¢ 2T Zgwozgm)d
] 5
% €6 em = 2xw TTm j4q
_ 7
- /0,026M)
= - et Mo 28.TA '1 —A
— - -10F, F M
2T, 7 @ [ J@
Y > > A oA
1 = (X =n
- LE x %c & = 0.2 mk L4
b i=]
- - — l( 51232
= L QLX BL. éA — =0, 2wk Ex\)&:“;\
(6/-)) (o.zwug )x (—/07.?/7j)
= JO+ 7’/,{'\ A @
64)(-0mE )x (25T § ) O
AN .
— 28unI¢ ‘E_ = ForFo= 7120ur ()
y.



